



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Символы родной земли

Во вторник пять муниципальных образований Орловской области получили свидетельства о государственной регистрации их официальных символов.

Торжественное вручение свидетельств состоялось на заседании геральдической комиссии Орловской области под председательством заместителя губернатора и председателя правительства Орловской области — руководителя аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаша.

Как сказал, открывая заседание, И.Ю. Гармаш, по поручению губернатора области Александра Петровича Козлова в регионе ведется системная работа по разработке и утверждению официальных символов муниципальных образований. В настоящее время разработаны символы 17 городов и районов области, гербы и флаги 12 из них внесены в Государственный геральдический регистр Российской Федерации, символы пяти муниципальных образований направлены на рассмотрение в Геральдический совет при Президенте РФ.

— Официальная символика играет огромную роль в патриотическом воспитании граждан, в воспитании их национального самосознания, чувства националь-

ной гордости, — отметил И.Ю. Гармаш.

Свидетельства о регистрации официальных символов И.Ю. Гармаш вручил представителям администраций пяти районов Орловской области. В Государственный регистр официальных символов отныне занесены гербы Верховского и Шаблыкинского районов, а также гербы и флаги Корсаковского, Свердловского и Покровского районов.

На сегодняшний день в ряде районов и городов области разработка официальных символов продолжается. В частности, три города Орловщины — Ливны, Мценск и Орел — имеют исторические гербы. Задача органов местного самоуправления — восстановить их. Ливны стали первым городом, где такая работа проделана, в Орле и Мценске символы пока разрабатываются.

Что касается областного центра, то в восстановленном историческом гербе Орла должны отразиться и символы новейшей истории города: его статус центра субъекта Федерации, города воинской славы, награжденного



орденом Отечественной войны I степени. Кроме того, если будет принято решение о присвоении звания города воинской славы г. Ливны, в его герб также будут внесены соответствующие изменения.

Как сообщил И.Ю. Гармаш, после того как все символы городов и районов Орловской обла-

сти будут узаконены, геральдическая комиссия намерена обратиться к губернатору Орловской области и в областной Совет народных депутатов с предложением разместить изображения гербов муниципальных образований на фасаде здания областной администрации (с символом г. Орла в центре).

— Мы хотим, чтобы каждый гражданин Орловской области, приехав в областной центр, мог увидеть символ своего района или города на здании администрации и испытать чувство гордости за свою малую родину, — отметил И.Ю. Гармаш.

Татьяна ФИЛЁВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Все программы ТВ на неделю
3—6-я стр.

АКТУАЛЬНО

Кому положены деньги на ремонт?

7-я стр.

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

Уж зима не за горами...

8-я стр.

Рабочее совещание

В администрации Орловской области состоялось рабочее совещание руководителей территориальных управлений федеральных органов власти, которое провел федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

В совещании принял участие заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин.

Рассмотрены вопросы реализации Федерального закона № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ход подготовки к Всероссийской переписи населения и к празднованию 450-летия основания города Орла.

Пресс-служба губернатора.

ЛИДЕРЫ АПК

Колпнянский район вновь впереди

Дважды в нынешний летне-осенний цикл полевых работ сельские труженики Колпнянского района справились со своими ответственными задачами первыми в области: они наиболее оперативно и качественно провели уборку зерновых культур, намолотив 113 тысяч тонн зерна, а на днях также первыми выполнили задание по севу озимых зерновых, засеяв под урожай 2011 года свыше 25 тысяч гектаров пашни.

Кстати, к уровню предыдущего года площадь озимых в районе возросла на 2 тысячи гектаров. С этой трудовой победой работников АПК района поздравил губернатор области А.П. Козлов. «Благодарю вас за самоотверженный труд, за достигнутые результаты и желаю успехов, благополучия, крепкого здоровья», — говорится в поздравлении руководителя региона.

Мы приехали в Колпнянский район в день завершения озимого сева последним хозяйством — СПК «Колос». И хотя это самостоятельное сельскохозяйственное предприятие имеет небольшой пахотный клин — всего 3700 гектаров, — здесь также взят курс на перевод всей отрасли растениеводства на современные ресурсосберегающие технологии. Так, сев на всей площади, отведен-

ной под озимые, — а это 1100 гектаров, или свыше 60 процентов от всего зернового клина, — велся всего лишь одним современным посевным комплексом, сажерегагированным с мощным трактором «Кейс-310». В среднем по сто гектаров засеивает он при круглосуточной работе, выполняя за один проход сразу несколько агротехнических приемов, на которых раньше действовало до семи тракторов и столько же механизаторов.

— Комплекс сам выполняет выравнивание и предпосевную культивацию почвы, заделывает семена на строго заданную глубину, обеспечивая регулируемую с компьютера норму будущей густоты стояния растений, а затем еще и уплотняет почву, прикапывая ее катками для лучшего контакта с семенами,



Механизатор В.И. Воронков, глава Колпнянского района В.А. Громов и зам. гендиректора ЗАО «Орелагроу» В.Ф. Карлов.

ми, что особенно важно при нынешнем дефиците влаги, — рассказывает председатель СПК «Колос» Г.Д. Поляничков. — Приобрели мы его вместе с трактором «Кейс» в рамках нацпроекта «Развитие АПК» три года назад за 8 миллионов рублей

и несколько не жалею об этом. Кредит брали льготный — на пять лет. Теперь осталось выплачивать меньше половины суммы, а вот выручает эта техника нас здорово. Все эти годы и весенний, и озимый сев проводим практически одним комплексом, используя еще пару тракторов с обычными зерновыми сеялками только на самых мелкоконтурных полях.

То, что и в нынешнем засушливом году мы получили зерновых в среднем по 30 центнеров с гектара, во многом обеспечено именно использованием новой техники и современных технологий.

Право работать на новом тракторе получил один из лучших механизаторов хозяйства Николай Аверин. Подать ему подобрали и сменщика Юрия Половинкина,

ведь такая техника в страду должна использоваться круглосуточно. А теперь председатель подумывает, как бы к этому «Кейсу» еще пару новых тракторов, пусть классом пониже, прикупить, да хотя бы и один-два зерноуборочных комбайна под стать.

— Несмотря на небывалую засуху, хлеба мы взяли достаточно, — рассуждает Г.Д. Поляничков, — а с учетом роста цен на зерно считываем на хорошую прибыль от его продажи. Повысилась и рентабельность производства молока, так что будем потихоньку развивать и молочное животноводство. Поднимутся доходы и новые возможности появятся, так что с пути современных технологий уже не свернем.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Разыскали и взыскали

За восемь месяцев 2010 года судебными приставами-исполнителями Орловской области в бюджеты всех уровней взыскано 243 млн. 563 тыс. рублей задолженности по налогам и сборам, в том числе по транспортному налогу.

Одна из самых эффективных форм работы орловских приставов по взысканию долгов — рейды, которые они проводят совместно с представителями налоговой службы по местам жительства должников, рынкам, местам регистрации контрольно-кассовых машин, осуществляют дежурство на станциях технического обслуживания и постах ДПС.

Кроме того, по закону должнику могут ограничить выезд за пределы РФ, также проводится розыск лиц, скрывающих свое имущество. В случае отсутствия денежных средств возможно наложение ареста на имущество должника, которое затем будет передано на реализацию в Ту Росимущества по Орловской области с целью погашения долга.

При неисполнении требований исполнительных документов должник может быть привлечен к административной либо к уголовной ответственности. В случае трудоустройства должника исполнительные документы направляются по месту работы, где в счет задолженности будет удерживаться заработная плата.

Информационное агентство «Орловская правда».

ПОДПИСКА-2011

Уважаемые читатели!
Продолжается основная подписка на ведущую газету области

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2011 года.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда; новости культуры и спорта; ТВ-программа — 39 каналов и многое другое.

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

— в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках ЗАО «АРИА-АиФ», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	240 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	216 рублей
в почтовых отделениях области	439 рублей 38 коп.

ИНДЕКС 53180



ЛИДЕРЫ АПК

Колпнянский район вновь впереди

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Приехав в район, мы, конечно, не могли не побывать и в одном из его крупнейших и, кстати, передовых сельскохозяйственных предприятий — ЗАО «Орелагроюг». Сюда же передать его коллективу поздравление губернатора области с окончанием озимого сева захелал и глава района В.А. Громов. Заместитель генерального директора по производству ЗАО «Орелагроюг» В.Ф. Карлов, курирующий также подразделение «Колпнянское», рассказал о том, что озимые дали на их колпнянских полях, несмотря на засуху, по 37 центнеров зерна с гектара, к тому же с довольно большой площадью — свыше 5 тысяч гектаров. Под урожай будущего года озимых посеяно еще больше. Отличная техническая вооруженность подразделения, достаточность средств на ведение отрасли на самом современном технологическом уровне позволяют коллективу ставить перед

собой задачу выхода в 2011 году на 47–50-центнеровую урожайность зерновых культур.
20 тысяч тонн зерна произвели в нынешнем году колпнянское подразделение «Орелагроюг», весь товарный хлеб находится на территории производственной базы сельхозпредприятия, где на следующий год запланировано строительство первой очереди собственного элеватора пока на 50 тысяч тонн зерна (с последующим расширением до 100 тысяч тонн). Хранится зерно под открытым небом по современной малозатратной технологии, запрессованным в специальные полиэтиленовые рукава. Здесь же построена весовая большой пропускной способности, уже с расчетом на обслуживание будущего элеватора.
Подразделение не ограничивается производством только зерновых культур. В севообороте нынешнего года было 1700 гектаров рапса, давшего по 12 центнеров семян с гектара, и 700 гекта-



Один из лучших механизаторов Николай Аверин.

ров кукурузы на зерно, уборка которой также близка к завершению. Всего же, по приблизительным подсчетам В.Ф. Карлова, выручка «Колпнянского» от реализации продукции растениеводства в нынешнем году может составить примерно 143 миллиона руб-

года уже в ходе озимого сева здесь отдают предпочтение сортам южной селекции (краснодарским, ростовским и т.д.), показывающим лучшую засухоустойчивость, а также более высокую урожайность и хорошее качество зерна по сравнению с традиционно используемыми на Орловщине сортами. На следующий год планируется также резкое — до 2000 гектаров — расширение посевов рапса, ведется подготовка почвы и под сев новой для предприятия культуры — сахарной свеклы, которую намечается разместить примерно на 500 гектарах.
Вместе с В.Ф. Карловым и главой администрации Колпнянского района В.А. Громовым мы побывали и на полях, где ведется подготовка почвы под урожай будущего года. До 150 гектаров ежесуточно (со сменщиком) обрабатывает механизатор «Орелагроюга» В.И. Воронков. От 70 до высокой выработки здесь не ис-

ключение, а правило, ведь весь тракторный парк предприятия состоит из новой высокопроизводительной техники зарубежного производства, право работы на которой доверено лучшим механизаторам Колпнянского района.
Предварительные итоги осеннего цикла полевых работ мы попросили прокомментировать главу Колпнянского района В.А. Громова:
— Высокий уровень ответственности наших сельхозтоваропроизводителей за положение дел в аграрном секторе позволяет и всему району успешно справляться с задачей наращивания производства зерновых и технических сельскохозяйственных культур. Так, в текущем году мы не только первыми завершили уборку зерновых, но и обеспечили наряду с мценскими аграриями их наивысшую среднюю урожайность. Успешно завершен сев озимых зерновых, площадь под которыми также несколько вы-

росла. Засыпаны и уже подготавливаются семена для ярового сева с учетом создания страхового запаса семян. Стабилизируется положение в общественном животноводстве.
Кроме того, наши инвесторы, самостоятельные сельскохозяйственные предприятия не ограничиваются только производством, а совместно с администрацией района и сельскими поселениями тесно работают по решению основных социальных вопросов, касающихся сельского населения. Это и содержание проселочных дорог, и водоснабжение, и спонсорская помощь школам, детсадам и клубам. За это им большое спасибо и пожелание так держать и дальше: наращивать производство и не забывать о людях, без которых и новая техника не нужна, и самые современные технологии беспильны.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Сергея МОКРОУЦОВА.

Чтобы людям теплее жилось на земле

Сегодня в России много говорят о модернизации: без перехода отечественной экономики на современные рельсы, без высокотехнологичного производства дальнейшего эффективного развития страны невозможно. Необходимость модернизации понимают все, но осуществляют ее на практике пока немногие. Среди тех, кто уверенно идет по пути модернизации, ООО «Газпром трансгаз Москва» — одно из крупнейших газотранспортных подразделений ОАО «Газпром», ежегодно поставляющее около 90 миллиардов кубических метров газа российским потребителям.

НАДЕЖНО И БЕЗОПАСНО

В преддверии осенне-зимнего сезона, 8 сентября, ООО «Газпром трансгаз Москва» ввело в эксплуатацию реконструированный участок Кольцевого газопровода Московской области (КГМО-1) КС «Ногинск» — КС «Воскресенская».

Участок, о котором идет речь, по своей протяженности достигает примерно трети одного из двух газотранспортных колец, по которым подается газ потребителям столичного региона. КГМО-1, построенный почти полвека назад, начали реконструировать еще в 2000 году. Необходимость реконструкции была продиктована целым рядом условий, и в первую очередь стремлением обеспечить безопасную и надежную подачу газа потребителям.

До реконструкции диаметр газопровода на участке Ногинск — Воскресенск составлял 800 миллиметров, а в узлах расположения линейной запорной арматуры снижались до условных 700 миллиметров. На реконструированном участке диаметр трубы существенно увеличен — теперь он составляет 1200 миллиметров. По сути старый газопровод был демонтирован, а взамен него проложен новый. Кроме того, вместо сужающей запорной ар-

матуры теперь используется равнопроходная (диаметр трубы не меняется в узлах ее расположения). Соответственно возрос и объем голубого топлива, подаваемого по газопроводу на 24 распределительные станции, с 17 миллионов до 40 миллионов кубометров в сутки, то есть в 2,4 раза. Однако увеличение объема трубы — не единственная причина реконструкции.

В 60-е годы стальные магистрали трубопровода для защиты от коррозии покрывались битумно-резиновой изоляцией. На сегодняшний день она устарела и морально, и физически и была заменена новой, более надежной. Наконец реконструкция значительно облегчила эксплуатацию газопровода. Теперь благодаря внедрению современных технологий без проблем можно выявить любой дефект трубопровода при помощи электронного дефектоскопа и при необходимости устранить механические повреждения, так называемые аномалии труб, очистить их от загрязнений.

ЧЕРЕЗ БОЛОТА, РЕКИ И ДОРОГИ

Реконструкция участка КГМО-1 диллась в общей сложности около восьми лет,



А.С. Голубничий (справа) и начальник Ногинского УМГ В.А. Крафт.

но основные работы были выполнены за последние полтора года. Объем их без преувеличения можно назвать колоссальным.

Территория Московской области, по которой проходит реконструированный участок магистрального газопровода, густо населена, изолирует автомобильными и железными дорогами, трассами подземных инженерных коммуникаций, а также реками, ручьями, болотами. Все эти естественные и искусственные преграды приходилось преодолевать прокладчикам обновленной газовой магистрали. Помимо основного подрядчика — ООО СУ-2 — в реконструкции газопровода участвовало несколько специализированных организаций. Именно их силами соорудили переходы через железные и автомагистрали, на участках заболоченной местности строились специальные ледяные дороги, по которым могла проходить мощная строительная техника грузоподъемностью до 60 тонн. Специалисты Ногинского УМГ обеспечивали безопасность строительства в условиях опасного сближения строящегося газопровода с действующими, проводили работы при на-

МОДЕРНИЗАЦИЯ В ДЕЙСТВИИ

К компрессорной станции «Воскресенская», построенной в 1968 году для компримирования газа и подачи его на Московский промышленный узел, подходит нитка сразу нескольких газопроводов. Газ поступает сюда из самого большого в мире подземного газохранилища — Касимовской станции (Рязанская область), способной накапливать до 10 миллиардов кубометров газа (магистральный газопровод «Касимовское ПХГ — КС «Воскресенская» был введен в эксплуатацию в октябре 2009 года). Это значит, что именно таким количеством голубого топлива станция способна обеспечить потребителей, что особенно актуально в так называемые пиковые периоды, в условиях суровой, морозной зимы. На «Воскресенской» газ сжимается (или, на языке профессионалов, компримируется), после чего под более высоким давлением подается потребителям в Моск-



Реконструированный участок газопровода КС «Ногинск» — КС «Воскресенская».

ву и Московскую область. Следует сказать, что «Воскресенская» — это основное звено в кольце подачи газа на Москву: именно через эту станцию потребители получают от 70 до 80% голубого топлива.

Сердце любой газоконденсаторной станции — газоперекачивающая установка. На «Воскресенской» их три: два постоянно действующих агрегата, а все остальное делает электроника, сменяющая релейную систему управления.

Если турбинная установка — сердце станции, то ее мозг — это главный щит управления, расположенный в производственно-эксплуатационном блоке. Здесь на мониторах компьютеров и на видеоэкране отражается текущее состояние объектов и оборудования газопровода. В случае возникновения какой-либо нестандартной ситуации оператор должен немедленно принять меры к ее устранению.

Газоперекачивающие агрегаты работают на базе мощных современных авиационных двигателей отечественного производства. Производителями одного такого агрегата — 28,5 млн. кубометров газа в сутки. Если работать все три агрегата, то за 24 часа на «Воскресенской» компримируется 85,5 млн. кубических метров газа (для сравнения: потребность всего Московского узла составляет 202,3 млн. кубометров в сутки). Газотурбинные установки работают полностью в автоматическом режиме: диспетчер с пульта задает необходимые параметры, а все остальное делает электроника, сменяющая релейную систему управления.

Если турбинная установка — сердце станции, то ее мозг — это главный щит управления, расположенный в производственно-эксплуатационном блоке. Здесь на мониторах компьютеров и на видеоэкране отражается текущее состояние объектов и оборудования газопровода. В случае возникновения какой-либо нестандартной ситуации оператор должен немедленно принять меры к ее устранению.

Год назад, с вводом в строй участка газопровода Касимовское — Воскресенск, поставки газа увеличились на 2,7 млрд. кубометров в год. Теперь же, после принятия в эксплуата-

цию участка Ногинск — Воскресенск, их объем возрос еще на 0,7 млрд. куб. м. А это значит, что даже в сильные холода (а они, по прогнозам синоптиков, ожидаются и нынешней зимой) столичный регион будет бесперебойно получать главный источник тепла — голубое топливо.

БЕЗ ГАЗА ЖИЗНИ НЕТ!

Ввод в эксплуатацию реконструированного участка КГМО-1 КС «Ногинск» — КС «Воскресенская» для газовой ОО «Газпром трансгаз Москва» событие знаковое. Кольцевой газопровод Московской области обеспечивает 100% подачи газа Москве и всему столичному региону. Общий объем потребления голубого топлива здесь составляет 50 миллиардов кубометров в год, что равняется совокупному объему поставок Газпромостокского газа в Германию, Италию и Францию. Именно поэтому руководство ООО «Газпром трансгаз Москва» особое внимание уделяет эксплуатации, реконструкции, модернизации газовой системы Московского промышленного узла.

Момент ввода в эксплуатацию участка КГМО-1 генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Москва» Алексей Сергеевич Голубничий назвал естественным продолжением работ, которые компания осуществляет на протяжении последних нескольких лет.

— Дополнительные 700 миллионов кубических метров газа в год — это тысячи домовладений, сотни котельных, десятки промышленных предприятий, это тепло и свет в наших домах, это расширение производства, новые рабочие места, дополнительные налоги в бюджет страны — словом, всё позитивное, связанное с дальнейшим развитием экономики Российской Федерации, — отметил А.С. Голубничий. — Мы сделали большое и важное для страны дело — продолжили надежную систему поставок газа в значительную часть районов Москвы и Подмосковья... Мы сделали это на благо Газпрома, на благо страны!

Татьяна ФИЛЁВА.

НАША СПРАВКА:

- ООО «Газпром трансгаз Москва» — одно из крупнейших газотранспортных подразделений ОАО «Газпром», полностью обеспечивающее подачу газа в Орловскую область.
- В зоне ответственности Орловского ЛПУМГ находятся магистральные газопроводы и газопроводы-отводы протяженностью 1294,648 км, 46 газораспределительных и 2 компрессорные станции.
- На сегодняшний день в Орловском ЛПУМГ работают 625 человек.
- В 2009 году начислено 81 млн. 686 тыс. руб. налогов и платежей.
- ООО «Газпром трансгаз Москва» — одно из крупнейших газотранспортных подразделений ОАО «Газпром», полностью обеспечивающее подачу газа в Орловскую область.
- Орловские ЛПУМГ (начальник филиала Николай Алексеевич Манухин) снабжает газом потребителей Орловской области и Волковской район Липецкой области.
- За 2009 г. по системам магистральных газопроводов (Уренгойскому коридору) Орловской области транспортировано 66,8079 млрд. куб. м газа.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ВРЕМЯ «УМНЫХ СЕТЕЙ»

По прогнозам аналитиков, к 2030 году энергетика России опередит по своим характеристикам европейскую. Амбициозности планов соответствует их цена — 30 трлн. рублей.

«Мы сейчас находимся в более выгодном положении, чем Европа, — считает генеральный директор НП «Инновации в электроэнергетике» Эдуард Наумов. — Мы должны проводить глубокую модернизацию в электроэнергетике, но мы её проведем на более высоком технологическом уровне, поскольку у нас единая энергетическая сеть и соответственно есть возможность внедрять новые технологические стандарты. Думаю, через 15 — 20 лет мы достигнем полного перевооружения нашей энергетике».

Пока же из двух миллионов километров электросетей страны 60 — 80% имеют высокий уровень износа. Это говорит о том, что отрасли необходима незамедлительная модернизация.

Что касается её приоритетов, то в первую очередь речь идёт о внедрении технологии «смарт-грид» — так называемых «умных сетей». Их использование позволит передавать электроэнергию на большие расстояния без потерь, хранить её в больших объёмах. «Умные сети» — это целый комплекс компьютеризированной саморегулирующейся системы, включающей в себя генерацию, магистральные сети, местные

распределительные сети и все виды потребителей электроэнергии. При этом они контролируются единой сетью информационно-управляющих устройств и систем в режиме реального времени.

Весьма важно и то, что такая система позволит оптимизировать тарифную сетку для каждого потребителя электроэнергии.

По материалам информгентств.

ПОРАБОТАЛИ НА ПОЛЗУ СЕБЕ И ЛЮДЯМ

Одним из важнейших направлений антикризисной программы, призванной стабилизировать ситуацию на региональном рынке труда, являются оплачиваемые общественные работы. Особенно актуально это для сельской местности, где обеспечить занятость безработных довольно непросто.

Сегодня центры занятости имеют крепкие партнерские связи со многими предприятиями и организациями. Причём работодатели воспринимают общественные работы не как обузу для себя, а как выгодное, полезное дело.

Например, в Глазуновском районе в нынешнем году активнее всего с местным центром занятости сотрудничают администрация посёлка и Медведовского сельского поселения. Общественные работы, организуемые центром занятости с этими партнера-

ми, в основном касаются благоустройства улиц, парковых и лесных зон, кладбищ. За свой труд безработные получают заработок, который помогает им содержать семьи.

В Новодеревеньковском районе помимо администраций сельских поселений партнерские связи с центром занятости поддерживает ЗАО «Гидроагрегат», регулярно привлекающее безработных к сезонным работам на картофельных полях. Дмитровский пенькозавод тоже привлекает дополнительные рабочие руки «общественников» в свои горячие сезоны — весной и осенью, когда нужно сеять и убирать лён, обрабатывать тресты.

Руководство районного потребительского общества «Шаблыкское» привлекло «общественников» для наведения порядка в складских помещениях. Безработные Орловского района ухаживали за большими и престарелыми гражданами, получая зарплату от администраций сельских поселений. Сотрудничая с ОАО «ДЭП № 93», они убрали обочины дорог. Работали и почтальонами, разнося по адресам письма и газеты. А ещё помогали убирать урожай на полях ОПХ «Красная Звезда», ООО «Хлебороб», работали на току.

В целом за минувший период нынешнего года в общественных работах в области участвовали почти 2650 человек. Из них около тысячи трудились на территории областного центра.

Соб. инф.

Наличные в кредит! Одобряем!

Мы одобрили более **29 000 000** заявок на кредиты.

• Быстрое оформление • Привлекательные ставки

Адрес офиса в г. Орел:
ул. 2-я Посадская, д. 2.
Тел. (4862) 43 36 39 | www.homecredit.ru

БАНК ХОУМ КРЕДИТ

ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк». Лицензия №316 Банка России от 31.03.2003 г. (Бессрочная). ОГРН — 1027700280937.

ЗАЯВКА на кредит

По прогнозам аналитиков, к 2030 году энергетика России опередит по своим характеристикам европейскую. Амбициозности планов соответствует их цена — 30 трлн. рублей.

«Мы сейчас находимся в более выгодном положении, чем Европа, — считает генеральный директор НП «Инновации в электроэнергетике» Эдуард Наумов. — Мы должны проводить глубокую модернизацию в электроэнергетике, но мы её проведем на более высоком технологическом уровне, поскольку у нас единая энергетическая сеть и соответственно есть возможность внедрять новые технологические стандарты. Думаю, через 15 — 20 лет мы достигнем полного перевооружения нашей энергетике».

Пока же из двух миллионов километров электросетей страны 60 — 80% имеют высокий уровень износа. Это говорит о том, что отрасли необходима незамедлительная модернизация.

Что касается её приоритетов, то в первую очередь речь идёт о внедрении технологии «смарт-грид» — так называемых «умных сетей». Их использование позволит передавать электроэнергию на большие расстояния без потерь, хранить её в больших объёмах. «Умные сети» — это целый комплекс компьютеризированной саморегулирующейся системы, включающей в себя генерацию, магистральные сети, местные распределительные сети и все виды потребителей электроэнергии. При этом они контролируются единой сетью информационно-управляющих устройств и систем в режиме реального времени.

Весьма важно и то, что такая система позволит оптимизировать тарифную сетку для каждого потребителя электроэнергии.

По материалам информгентств.

ПОРАБОТАЛИ НА ПОЛЗУ СЕБЕ И ЛЮДЯМ

Одним из важнейших направлений антикризисной программы, призванной стабилизировать ситуацию на региональном рынке труда, являются оплачиваемые общественные работы. Особенно актуально это для сельской местности, где обеспечить занятость безработных довольно непросто.

Сегодня центры занятости имеют крепкие партнерские связи со многими предприятиями и организациями. Причём работодатели воспринимают общественные работы не как обузу для себя, а как выгодное, полезное дело.

Например, в Глазуновском районе в нынешнем году активнее всего с местным центром занятости сотрудничают администрация посёлка и Медведовского сельского поселения. Общественные работы, организуемые центром занятости с этими партнера-

АКТУАЛЬНО

Кому положены деньги на ремонт?

К нам в редакцию пришло письмо от ветерана Великой Отечественной войны и труда В.Д. Тетерина, проживающего в городе Орле. Он интересуется, будет ли оказываться материальная помощь на ремонт жилья ветеранам, проживающим в квартирах.

Дело в том, что в конце августа т.г. губернатором и председателем правительства Орловской области А.П. Козловым подписано постановление № 313 «О вопросах оказания материальной помощи инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, нуждающимся в проведении ремонта индивидуальных жилых домов в 2010 году».

Согласно постановлению право на материальную помощь — 20 тысяч рублей — имеют одинокие инвалиды и участники ВОВ и одинокие супружеские пары, в которых один из супругов является ин-

валидом или участником ВОВ, проживающие в частных домах. Деньги будут выделены из средств резервного фонда регионального правительства. Лимит финансирования проекта определен в 10 миллионов рублей.

Для того чтобы получить деньги на ремонт дома, инвалиды и участники ВОВ должны обратиться с заявлением о предоставлении единовременной материальной помощи в учреждение соцобслуживания населения по месту жительства. Тогда дом обследует специальная комиссия и примет решение, нуждается он в ремонте или нет. В случае по-

ложительного ответа полученные деньги ветеран вправе будет использовать по своему усмотрению, но только на ремонт дома.

«Я живу в «хрущевке», — пишет В.Д. Тетерин. — В нашем доме практически никогда не было ремонта систем отопления, водопровода, канализации, электропроводки. Окonné рамы давно сгнили. Полы тоже требуют замены. Ждать от управляющей компании какой-либо помощи в ремонте жилья бесполезно.

Мне кажется, было бы справедливо, если бы и ветеранам, проживающим в квартирах, была оказана такая же помощь, как и проживающим в частных домах».

Как нам пояснила заместитель начальника областного управления социальной защиты населения, начальник отдела по работе с ветеранами, инвалидами и пожилыми людьми

И.А. Гаврилина, постановление № 313 предусматривает выделение материальной помощи только тем одиноким инвалидам и участникам ВОВ, что проживают в собственных индивидуальных домах. Помощь инвалидам и участникам ВОВ — собственникам квартир — не оказывается.

По сообщению пресс-службы администрации города Орла, в настоящее время завершается комиссионное обследование индивидуальных жилых домов инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Его проводят четыре специальные комиссии, в состав которых вошли заместители глав районных администраций, представители орловского государственного учреждения «Областной центр социальной защиты населения», районных советов ветеранов Великой Отечественной войны и специалисты муниципального учреждения «Управ-

ление коммунальным хозяйством г. Орла».

Полные списки граждан, имеющих право на получение денежных средств на ремонт, муниципалитет предоставит управлению социальной защиты населения департамента здравоохранения и социальной защиты Орловской области к 23 сентября. Ориентировочно в конце сентября начнется зачисление средств на счета ветеранам.

Кроме того, в пресс-службе пояснили, что действительно вопрос о том, чтобы помочь с ремонтом жилья всем участникам ВОВ, изучался руководством города Орла. Была даже идея разработки собственной, муниципальной целевой программы, однако из-за нехватки средств в городском бюджете пришлось ее отказать.

Юлия КОРОЛЕВА.

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

РОССИЙСКИЕ ГРАЖДАНЕ ОСВОБОЖДЕНЫ ИЗ ПЛЕНА Власти Нигерии сообщили об освобождении двух россиян, похищенных месяц назад в дельте реки Нигер. Речь идет о моряках Игоре Иванове и Андрее Пукке.

Представитель государственной службы безопасности Нигерии уточнил, что на россиян было совершено нападение 11 августа. Они были отпущены похитителями после получения выкупа в 60 тысяч долларов США.

Похищение людей в дельте Нигера, месте самой крупной в Африке нефте- и газопромышленности, происходит довольно регулярно. Так, в июле этого года было освобождено несколько попавших в плен российских моряков. А в феврале 2009 года на свободу вырвались сотрудники компании «РусАл» Сергей Замойталов и Константин Аксенов. По словам нигерийских военных, россиянам удалось бежать из лагеря боевиков, где они провели два месяца, через непроходимые джунгли. Там они провели несколько дней, пока их не обнаружил армейский патруль.

УКРАИНА ЛЕГАЛИЗУЕТ

РУССКИЙ ЯЗЫК

В Верховную раду Украины внесен законопроект о свободе употребления русского языка.

В частности, депутаты парламента предлагают закрепить за украинским языком статус государственного, а русскому предоставить свободное функционирование практически во всех сферах деятельности.

Данный законопроект определяет, что каждый гражданин Украины имеет право свободно пользоваться каким-либо языком, изучать и поддерживать его.

СОКРАЩЕНИЕ ШТАТОВ

Власти Кубы намерены сократить около полумиллиона рабочих мест в госсекторе к апрелю 2011 года.

По плану президента Рауля Кастро под сокращение попадет около миллиона рабочих мест, а для того чтобы уволенные сотрудники смогли найти новое место работы, власти Кубы пообещали снять ряд запретов на частное предпринимательство.

После развала Совета Экономической Взаимопомощи в начале 90-х годов Куба приняла ряд реформ, направленных на повышение роли частного бизнеса в экономике. Тогда были легализованы как предприниматели парикмахеры, владельцы небольших кафе и ресторанов и представители других профессий.

По плану Кастро, для снижения потенциальной безработицы на Кубе предполагается провести ряд реформ, в том числе разрешить создание частных кооперативов, а также расширить список профессий, представителям которых разрешено заниматься частным предпринимательством.

РАСТЁТ ЭКОНОМИКА,

РАСТЁТ И ДЕФИЦИТ

Несмотря на рост немецкой экономики, дефицит бюджета городов и общин в Германии в 2010 году возрастет до 15 миллиардов евро.

Отмечается, что дефицит местных бюджетов в 2010 году составит 200 евро на одного жителя, что почти в два раза больше, чем в период тяжелого финансового кризиса немецких муниципалитетов в 2003 году. К слову говоря, это самый большой дефицит со времен окончания Второй мировой войны.

По словам главы Объединения германских городов Штефана Артикуса, его рост объясняется беспрецедентным увеличением расходов муниципалитетов на социальные нужды при слабом увеличении доходов и сборов.

Для исправления положения представители Объединения германских городов предлагают освободить муниципалитеты от части социальных выплат. Со своей стороны, представители бизнеса требуют полностью отменить промышленный налог, который в условиях экономического кризиса и падения прибыли становится особенно разорительным.

По сообщениям информгентств.

ЗЕМЛЯ И ВОЛЯ

Семейное дело фермера Селивёрстова

Тяжелый «Кировец» споро уютит 80-гектарное поле, что рядом с деревушкой Железницей. Ведомый опытной рукой земледельца трактор проходит круг за кругом, оставляя за собой легкую, прекрасно подготовленную к завтрашнему севу почву. А делать это нынешней осенью непростое.

— Жара иссушила землю. Но дожди, прошедшие в конце августа — начале сентября, дали надежду, что осенний задел под урожай будущего года может быть качественным, — замечает остановившийся на несколько минут, чтобы еще разок оценить качество окультивания, хлелборот.

Культиву взглядом поле, Николай Селивёрстов (на снимке), глава фермерского хозяйства «Екатерина», вздохнул с некоторым облегчением: несмотря ни на что, удалась и почву подготовить отменно, и сев озимых в оптимальные агротехнические сроки закончить, ведь эти 80 гектаров будущих озимых — завершающий аккорд в нынешней осенней страде.

— Планировал, что, как обычно, буду засеивать 400 гектаров озимыми, — делится Селивёрстов, один из первопроходцев фермерского движения на Орловщине, — но потом на сотню гектаров увеличи площадь посева. Как показывает опыт, озимые культуры в нашем регионе более урожайные, да и качество зерна всегда отменное. К примеру, испытанная временем пшеница «Московская-39» даже в нынешнюю засуху дала по 45 центнеров с гектара отличного зерна.



У деревушки Богатищево с самого рассвета также досеивается последнее поле. Здесь работают зять фермера Андрей Василат вместе с механизаторами — братьями Владимиром и Николаем Палицыными. Ведь в небольшом фермерском хозяйстве Селивёрстова, основанном почти 20 лет назад — в 1991 году, привлеченных работников немного — два-три механизатора, а в основном это семейное дело.

— Именно дело, а не бизнес, — подчеркивает фермер. — Бизнес — это у инвесторов, а мы трудяги. Всей семьей — и жена, и дочери с зятьями — трудимся от зари до зари. Один в поле, другие — в мастерских, на току или складе. Женщины — и экономисты, и кадровики, и бухгалтер, а мы, мужики, сеем и пашем. Причем в поле все равны. У меня золотые ребята трудятся. Всё делать могут, и трактор с комбайном по винтику переберут, чтобы к работе подготовить, да и в качестве выполнения любых агротехнических операций им равных не сыскать. А самое главное — на них положиться всегда можно.

Забот у главы крестьянского хозяйства и кроме организации работ непосредственно в поле всегда не впропорот — качественные семена

закупить, удобрения и средства защиты растений, ГМ и запасные части для техники приобрести, хранения и сбыт продукции наладить — всего и не перечислять. А если глава КФХ на общественном началах еще и председатель районного отделения АККОР? Причем Селивёрстов — председатель, душой болеющий за свое дело, за каждого из собратьев фермеров.

Вот один фермер приобрел в кредит новый сельхозагрегат «Поле-сь», а урожай в этом году вополовину меньше собрал, но с банком рассчитывать все равно надо. Как помочь земледельцу?

— Для того и создана Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России, чтобы поддерживать нас, когда необходимо, — подчеркивает Николай Константинович. — Для фермеров, обрабатывающих тысячу-другую гектаров пашни, очень важна кооперация. Почему? Сбывать урожай с колес малыми партиями несложно, но какова его цена будет? А объединившись, можно вы-

ходить на цивилизованные рынки сбыта и самим диктовать условия. В рынке правила жесткие. Можно самому бочку-другую солиarki привезти, но она тогда золотая будет. А если, скооперировавшись, приобрести крупные партии ГСМ, удобрений, средств защиты растений, то оптовые цены более или менее приемлемые. Так, в этом году для членов ассоциации они сложились на десять процентов ниже обычных розничных цен. Это ли не подспорье для крестьян?

Пусть не очень большое, но земледельцы не привыкли к большой милости и не ждут ее ни от кого, даже от погоды. И нынешний год как никакой другой показал, что и в жару, и в засуху можно вырастить хлеб. Особенно тяжелый он нынче у крестьян, и даже цена, что за него дают, не очень-то греет сердце. Но все же получили его,охранили и сейчас, несмотря на все сложности, снова свет и пахут.

— Я в поле с малых лет, еще с отцом мальчишкой работал помощником комбайнера, потом сам водителем, механизатором, — делится воспоминаниями хлелборот. — Вся жизнь на земле. Университетов не заканчивал. Жизнь стала школой. И тогда двадцать лет назад, когда ушел из колхоза в фермеры, и сейчас, когда изо дня в день извлекаю из нее уроки. Наблюдаем, читаем, советуем.

Например, прошлой осенью директор Отрадинского сахарного комбината предложил обработать и засеять поле, на которое вывозили жом. Пока суд да дело, озимые на нем посеяли аж в начале октября, упустив оптимальные агротехнические сроки, но, несмотря на это, урожайность на нем оказалась на десяток центнеров выше, чем на соседнем, засеянном вовремя. Этот положительный опыт вылился в нынешнее тесное сотрудничество с сахарным заводом. Под озимый сев жом теперь широко применяется в качестве естественного удобрения.

Отрадно и то, что пашня фермера Селивёрстова почти каждый год прирастает новыми гектарами. — Не могу смотреть, как земля лесом зарастает, — замечает фермер. — Здешние поля еще мой отец возделывал. Как же ее бросить, кормилицу? Вот и стараюсь подобрать даже то, что другим нежное.

Житейская мудрость, крестьянская настойчивость, удивительное трудолюбие таких фермеров, как Николай Селивёрстов, вот залог того, что и неудобья в Мценском районе и дальше будут становиться плодородной нивой.

Елена КУЛЬПИНА. Мценский район. Фото автора.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов — открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Орловская станция переливания крови», 302020, г. Орел, Наугорское шоссе, д. 2; тел. 8 (4862) 41-60-63, orp-el-spk@mail.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1; тел. 8 (4862) 76-01-93; janick@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: выполнение работ по текущему ремонту холла и гардеробной для доноров в здании Мценского филиала ОГУЗ «Орловская станция переливания крови».

Количество (объем) выполняемых работ: наименование и объем выполняемых работ указаны в дефектной ведомости (техническое задание — раздел III документации об аукционе).

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 250 000 рублей 00 копеек (двести пятьдесят тысяч рублей 00 копеек).

Место выполнения работ: ОГУЗ «Орловская станция переливания крови», Орловская область, г. Мценск, ул. 20-го Июля, д. 2-а.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д.37-а с **15 сентября 2010 года по 6 октября 2010 года**. Документация об аукционе размещена в свободном доступе на сайте www.adm.orel.ru в разделе «Государственные закупки».

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д.37-а, зал заседаний, **11 октября 2010 года в 15.00** (время московское). Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

На правах рекламы.

Отделение Пенсионного фонда России по Орловской области подключает страхователей к электронному документообороту. «Россия — особенная страна и требует весьма сложных технологических решений», — сказал в одном из выступлений Президент РФ Д.А. Медведев. Одно из таких решений — развитие интернет-технологий, исполнение принципа «одного окна», внедрение электронного документооборота, значительно упрощающего процедуру различных отчетов и освобождающего граждан от очередей и потери времени. Еще в 2002 году Отделение ПФР по Орловской области внедрило уникальную технологию — работодатели получили возможность отчитываться новаторским способом: расчеты подавались не на бумажных носителях, а отправлялись по необходимому адресу в электронном виде. Как складываются «электронные отношения» работодателей и ПФР на сегодняшний день, рассказывает заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области Дмитрий ФЕДОРОВ.

— Дмитрий Игоревич, понятно, что современная жизнь немалыма без уникальных технологий, но не все, конечно же, быстро и легко перестраиваются. Как включают в новую систему страхователи нашей области?

— Судите сами: к 1 января 2009 года количество желающих общаться с Пенсионным фондом посредством электронных каналов связи выросло до 1837. А, по данным на 1 августа текущего года, уже 3690 страхователей вступили в систему электронного документооборота с ПФР. На мой взгляд, работодатели отлично понимают преимущества электронных каналов связи с электронной цифровой подписью. И если кто-то отстал от данной системы, то, скорее всего, не потому что не мобилен, а за счет каких-то технических проблем.

— Видимо, невозможно не заметить преимущества электронного документооборота. Ведь они очевидны...

— Да, данная технология позволяет оперативно обмениваться информацией. При этом страхователю совершенно необязательно лично встречаться с представителем территориального органа Пенсионного фонда. Повышается и оперативность обработки данных, полученных по электронным каналам связи: отчетность формируется в стандартном формате с использованием средств выходного контроля, что позволяет проверять правильность заполнения форм отчетности и избежать ошибок. Кроме того, доставка отчетности обязательно подтверждается (это имеет юридическую силу в спорных ситуациях), а дублирование данных на бумажных носителях документов не требуется. И очень важный момент: работодатели могут не переживать по поводу каких-либо изменений представленных данных в отчетности. Система представления документов в электронном виде предполагает защиту содержащейся информации от просмотра и коррективы.

Как показывает практика, использование электронно-цифровой подписи позволяет существенно сократить финансовые и временные издержки по созданию и обработке документов, что в свою очередь дает повышение оперативности деятельности подразделений и служб. Передача сведений по телекоммуникационным каналам связи позволяет работодателю отправить отчет со

своего рабочего места качественно и в срок, сэкономить рабочее время и сократить материальные расходы. В целом развитие информационных технологий, удобных для широкого круга пользователей, является одним из приоритетных направлений работы Пенсионного фонда Российской Федерации.

Мобильные отчёты

— В июле Пенсионный фонд впервые провел четкую кампанию для страхователей в режиме «одного окна». В чем она заключалась?

— Одна из задач Пенсионного фонда — совершенствование системы документооборота. С 2010 года, когда функции администрирования перешли от налоговиков в нашу структуру, мы опять пошли по пути новейших технологий. В частности, по принципу «одного окна», то есть единой, разом, одновременно принимаются индивидуальные сведения и расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам.

В результате данного нововведения в июле представили свои расчеты и почти 400 тысяч индивидуальных сведений более 16 тысяч страхователей. Около 30% страхователей отчитались по телекоммуникационным каналам связи с электронно-цифровой подписью — это 78% от общего объема индивидуальных сведений, поступивших в Отделение Пенсионного фонда.

— Почему именно сейчас фонд стал больше пропагандировать электронный документооборот? С чем это связано?

— С 2011 года работодатели будут обязаны ежеквартально представлять в органы ПФР расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам, а также сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованного лица. То есть необходимо будет отчитываться четыре раза в год. Понятно, что существенно увеличится объем информации, поступающей в ПФР от страхователей. Для соблюдения сроков при-

ема, оговоренных законодательством, и качественной обработки сданных документов мы рекомендуем обратиться в территориальные органы ПФР для своевременного заключения соглашения об обмене электронными документами в системе электронного документооборота. Постепенный переход на защищенный электронный документооборот

Мобильные отчёты

— Что необходимо сделать для того, чтобы стать участником электронного документооборота с ПФР?

— Как я уже отметил, надо заключить соглашение с территориальным органом ПФР об обмене документами в системе электронного документооборота по телекоммуникационным каналам связи. Включение в систему электронного документооборота проводится на безвозмездной основе (бесплатно). Далее следует заключить соглашение (договор) между страхователем и организацией, предоставляющей услуги Удостоверяющего центра электронно-цифровой подписи и поставившей соответствующее программное обеспечение.

Для страхователей с малой численностью работающих рассматривается возможность представления отчетности в ПФР через уполномоченных представителей.

— Если у страхователя возникнут дополнительные вопросы, куда они могут обратиться?

— Ответы на все возникающие вопросы можно найти на сайте ПФР по Орловской области, а также на информационных стендах в территориальных органах Пенсионного фонда. Кроме того, можно лично обратиться для консультации к специалистам территориальных органов, а также по телефону «горячей линии» **72-92-36**.

Соб. инф.

Программа повышения пенсионной и социальной грамотности населения

Софинансирование пенсии как часть соцпакета работодателя

Что такое Программа государственного софинансирования пенсии?
Это реальная возможность увеличения Вашей будущей трудовой пенсии с финансовой поддержкой государства.

Если Вы откладываете на накопительную часть своей будущей пенсии от 2 000 рублей в год, государство удваивает эту сумму, но не более 12 000 рублей в год.

Итого: 12 000 рублей => 24 000 рублей в год + инвестиционный доход

Вступить в Программу можно до 1 октября 2013 года. Она действует 10 лет с момента перечисления гражданином первого взноса. Программа регулируется Федеральным законом №56 от 30 апреля 2008 года.

Может ли работодатель участвовать в софинансировании будущей пенсии своих сотрудников?
Работодатель может выступать третьей стороной софинансирования. Он по своей инициативе может уплачивать взносы за своих работников, которые вступили в Программу и уплачивают дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. Сумма взносов работодателя не ограничена и не зависит от сумм уплаченных работниками дополнительных взносов.

Каким образом работодатель участвует в Программе?
Работодатель получает льготы по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд РФ. Взносы работодателя, уплачиваемые в пользу сотрудника - участника Программы (но не более 12 000 рублей в год в расчете на каждого работника, в пользу которого уплачиваются взносы), не подлежат обложению страховыми взносами во внебюджетные фонды РФ. Также софинансирование работодателя включается в состав расходов при определении базы по налогу на прибыль.

Может ли Программа софинансирования пенсии стать частью соцпакета работодателя?
В условиях, когда многие предприятия и компании сократили социальные пакеты, софинансирование будущей пенсии сотрудников может стать важной частью соцпакета, предлагаемого работодателем. Выступая третьей стороной в Программе, работодатель существенно увеличивает будущую пенсию своих сотрудников, тем самым создавая дополнительную мотивацию.

Программа стартовала в 2008 году. Сегодня ее участниками являются более 2,9 миллиона россиян и сотни работодателей.

В мае 2010 года государство перечисляет на пенсионные счета участников Программы, сделавших взносы в 2009 году, в общей сложности более 2 500 000 000 рублей.

Увеличьте свою будущую пенсию!
Участуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!
Узнайте больше: **8-800-505-5555** (звонок бесплатный)
Присоединяйтесь!

ПРОГРАММУ ВЕДЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НОВОСТИ ЦФО

Московская область

Сгорел военный музей

В Истринском районе сгорел мемориальный комплекс Великой Отечественной войны. Возгорание произошло в одностажном здании, принадле...

Тверская область

Дело «пахнет» керосином

В лесу на окраине Пролетарского района местные жители обнаружили мини-завод по производству керосина. Кто-то добывал его прямо из-под земли. Производственный процесс был хорошо отлажен. Здесь на...

Все оборудование изъято. Откуда взялось подземное керосиновое озеро, тоже до конца не ясно. Рядом с тем местом есть заброшенная военная ба...

Белгородская область

Наказан за экстремизм

Юношу, распространявшего экстремистские надписи, приговорили к общественным работам. Следствие установило, что молодой человек в апреле-мае текущего года с помощью штамп...

Воронежская область

Ночь. Стройка. Кража

Сотрудники воронежской милиции задержали участников организованной преступной группировки, которые на протяжении двух лет обворовывали пустующие дома. Следствием установлено, что...

Ночных воров задержали сотрудники оперативно-розыскной части № 6 ГУВД по Воронежской области. В отношении членов ОПГ возбуждено уголовное дело по ст. 158 Уголовного кодекса РФ (кража). В настоя...

По сообщениям информантов. Орловская область, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

Уж зима не за горами...

За прошедшую неделю на телефон «горячей линии» в редакцию «Орловской правды» поступило 25 звонков.

В центральных средствах массовой информации стали появляться угрожающие прогнозы синоптиков о предстоящей холодной зиме. Конечно, это только прогнозы, но наши читатели уже задумываются о том, как мы будем зимовать.

Жители дома № 5 по бульвару Победы в городе Орле беспокоятся по поводу тамбура в третьем подъезде. «Эта проблема у нас давняя, — возмущаются наши читатели. — Тамбур давно «отъехал» от подъезда, и в нём образовались огромные дыры, а зимой от перепада температур, от снега и мороза он вообще может рухнуть. Боимся, что когда-нибудь может и человека придавить. Ремонт в подъезде нам кое-как сделали, а вот про тамбур как будто забыли».

КРИМИНАЛ
Бухгалтеру на бедность
Прокуратура Новодеревеньковского района признала законным возбуждение уголовного дела в отношении бухгалтера одного из отделов администрации района по факту мошенничества (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Женщина, желая получить субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, в начале января 2010 года изготовила справку о размере своих доходов, умышленно занизив их настоящие показатели. Используя свое служебное положение, заверила документ гербовой печатью отдела. Справку с заявлением предоставила в отдел социальной защиты населения и с января по июнь получала соответствующие субсидии.

В настоящее время по делу ведется следствие.

Прокуратура Новодеревеньковского района.

шейся метели или урагане, которые нам обещают в эту зиму, а мы ничего не будем знать и подготиться не сможем. Куда обращаться?» Мы позвонили в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком», где заявку нашего читателя приняли и обещали прислать мастера в течение трёх дней.

Действительно, энергетики только опиливают ветви, чтобы те не касались проводов. А чтобы разорваться с опасными деревьями, необходимо написать заявление от группы жильцов или от одного жильца и отнести в управляющую компанию или в администрацию района. Решение об аварийности и спиливании любого дере...

Наша давняя читательница Валентина Федотова из дома № 65 по Левому берегу Оки обеспокоена по поводу двух старых деревьев, которые растут рядом с её домом.

Дерева сильно наклонились и если упадут, то прямо на наши окна, — говорит Валентина Федотова. — Сейчас передают про ураганы в Краснодарском крае и в других регионах, да и у нас всё может случиться в любой момент. Энергетики приезжали, чтобы спилить ветки, которые мешают электропроводам, но спилили деревья не стали, сказав, что это не их работа. А чья же эта работа?

Наша давняя читательница Валентина Федотова из дома № 65 по Левому берегу Оки обеспокоена по поводу двух старых деревьев, которые растут рядом с её домом.

Следственными органами Следственного комитета по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней жительницы Кромского района Орловской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего ребенка).

Страшный умысел

В результате проведенных следственных-оперативных мероприятий установлено, что 11 сентября 2010 года подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на убийство своей 3-летней дочери, поместила ребенка в ванную и погрузила его голову в пластмассовый тазик, наполнен...

В настоящее время девочка находится на лечении в медицинском учреждении. Предварительное следствие по данному уголовному делу продолжается.

Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

по имени и фамилии — кто и где живёт, но новому человеку ориентироваться просто невозможно. Неужели так сложно обозначить хотя бы номера домов?»

В администрации Образцовского сельского поселения, куда мы обратились за разъяснениями, нам ответили, что пока нет денег на изготовление новых вывесок с названиями улиц и номерами домов. «Но мы обратились к жителям села с просьбой самим проставить номера на своих домах, — ответили в Образцовской администрации. — И многие жители пошли навстречу и откликнулись на просьбу. Но сделать таблички в едином стиле для всего села пока нет финансовых возможностей».

С какими только проблемами мы обращаемся наши читатели на телефоне «горячей линии» «Орловской правды». С неожиданной просьбой обратилась к нам и жительница Орла Валентина И.

Помогите, пожалуйста, найти номер телефона шарикоподшипникового завода в Вологде, это очень важно, — просила наша читательница. — Я позвонила в межгородскую службу, но мне там ничем не помогли.

По своим каналам мы нашли несколько номеров телефонов вологодского завода. Позвонили по одному из них и сразу попали в нужную нам службу завода, о чём и сообщили Валентине И.

Спасибо вам за всё, — сказала позвонившая наша читательница спустя некоторое время. — Ведь только вы и откликнулись на мою просьбу. Правда, нужный мне подшипник я на этом заводе так и не нашла, но зато узнала другую полезную мне информацию. Спасибо вам большое за внимание к читателям!

ЭТО ИНТЕРЕСНО
Предсказание без налога
Сенат Румынии отклонил законопроект, согласно которому все доходы колдунов и предсказателей должны были облагаться налогами.

Согласно этому законопроекту, который внесли на рассмотрение представители Демократической либеральной партии, колдунам и предсказателям предлагалось оформлять товарные чеки на свои услуги, а также нести ответственность в том случае, если их прогнозы оказались неверными.

После того, как Сенат отклонил этот «ведьминский» проект, его авторы заявили, что политики просто побоялись проклятий со стороны колдунов и ведьм.

Оригинальничко
Эксперты независимого белорусского портала «Завтра твоей страны» собрали самые оригинальные названия товаров Беларуси.

В топ-ленту вошли такие торговые марки: «Папуасики», «Оранжебу», «Арбузо-Карапузо», «Шокопузники» и «Шокопузиски» — от кондитерской фабрики. «Крепкий орешек», «Три апельсина», «Аквавид Пролетарский» и «Текин мед» — вино-водочные изделия. «Магия любви», «Желанный», «Бархат ночи», «Испанский танец» и «Лесной пенек» — от минских гелеопеков.

Пока в Беларуси упражняются в выдумывании нетривиальных названий для товаров, в Москве родители продолжают «соревноваться» в экспериментах над именами своих чад. За последние месяцы в столице было зарегистрировано рождение детей, получивших имена Кит, Мононо Никита, Архип-Урал, Лука-Счастье, Еремей Покровыч, Радость, Саммерсет, Оушен и Огнеслав. Также зарегистрировали девочку Зарю-Заряничку и мальчиков Ангела и Волку.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области, являющийся организатором продажи государственного имущества без объявления цены, сообщает об отмене торгов по лотам № 1, № 2. Извещение о торгах без объявления цены опубликовано в газете «Орловская правда» от 17 августа 2010 года № 118.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОГУЗ «Орловский перинатальный центр» — государственный заказчик, департамент экономики Орловской области — уполномоченный орган на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области приняли решение о внесении изменений в извещение и документацию об аукционе «Поставка лекарственных средств на 1-й квартал 2011 года для ОГУЗ «Орловский перинатальный центр». Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Орловская правда» № 128 от 3.09.2010 г. и 3.09.2010 г. размещено в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru.

Вносимые изменения:

1. Предмет государственного контракта: поставка лекарственных средств на 1-й квартал 2011 года для ОГУЗ «Орловский перинатальный центр».

Лот №1. Антибиотики (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №2. Средства, влияющие на процессы обмена (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №3. Плазмозамещающие средства (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №4. Средства, влияющие на мускулатуру матки (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №5. Средства вротные, противорвотные, противокашлевые и отхаркивающие (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №6. Средства, действующие преимущественно на чувствительные нервные окончания (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №7. Иммуноглобулины гомологичные противобактериальные (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №8. Препараты неорганических соединений фармакопейного качества, используемые для медицинских целей (лекарственные средства, включенные в перечень ЖНВЛС, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 30.12.09 г. № 2135-П).

Лот №9. Начальная (максимальная) цена контракта (лота): Начальная (максимальная) цена контракта (лота №1): 374 258 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №2): 212 333 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №3): 350 325 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №4): 107 960 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №6): 659 480 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №7): 172 020 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №8): 106 578 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №9): 282 250 рублей.

3. Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется бесплатно с 3 сентября 2010 года в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по 11.00 30 сентября 2010 года по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Документация об аукционе размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru.

4. Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 7 октября 2010 года в 11.00.

5. Раздел III «Техническое задание» документации о проведении аукциона.

6. Форма, порядок, даты начала и окончания предоставления участникам размещения заказа разъяснений по положений документации об аукционе информационной карты.

7. Место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

8. Порядок и срок отзыва заявок на участие в аукционе информационной карты аукциона.

9. Место, время и дата рассмотрения заявок на участие в аукционе информационной карты аукциона.

10. Размер обеспечения заявки на участие в аукционе, срок внесения денежных средств в качестве обеспечения такой заявки информационной карты аукциона.

В полном формате изменения размещены на сайте www.adm.orel.ru

Уведомление о расторжении договора аренды земельного участка

Решением Арбитражного суда Орловской обл. от 11.02.2010 г. по делу № А48-2977/2009 в отношении ОАО «Пшеница Сосковская» (Орловская обл., Сосковский р-н, с. Рыжово) введена процедура конкурсного производства, конкурсным управляющим утвержден Волчков А.Н.

Конкурсный управляющий ОАО «Пшеница Сосковская» предлагает собственникам земельного участка общей площадью 452,2 га, расположенного по адресу: Орловская обл., Сосковский р-н, Рыжовский сельсовет, кадастровый номер 57:05:008010:0060, находящегося в общей долевой собственности граждан,

расторгнуть договор аренды земельного участка от 12.05.2006 г.

В связи с этим просим направить собственникам указанного земельного участка свое согласие на расторжение данного договора или возражения конкурсному управляющему по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15 либо явиться лично по указанному адресу в течение 14 дней с момента публикации данного сообщения.

Извещает

о намерении своих доверителей выделить земельные участки в счет 4 земельных долей — территория ХП «Заветная мечта» бригада №1, севооборот №2, поле №2, рабочий участок №2 (часть 20,72 га), поле №2, рабочий участок №3 (часть 21 га), а также кормовые угодья площадью 6 га, расположенные в балке возле н. п. Морозово.

Обоснованные возражения от участников общедолевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка направлять по адресу: 303170, Орловская область, Покровский район, ул. Первомайская, д. 2 заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения. К возвращению участников общедолевой собственности должны быть приложены копии документов, подтверждающих право собственности на землю, и документа, удостоверяющего личность. Телефон для справок 8 (9107) 48-69-25.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов — открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Детская областная клиническая больница», 302028, г. Орел, ул. Октябрьская, 4; тел. 8 (4862) 76-36-47, e-mail dob_adm@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 76-01-92 city@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: установка окон, дверей и остекление лоджий хирургического отделения и 2-х кабинетов отделения реанимации и анестезиологии ОГУЗ «Детская областная клиническая больница».

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №1): 1 100 000,00 руб.

Объем выполняемых работ:

Table with 3 columns: № п/п, Наименование работ, Ед. изм., Объем. Includes items like window replacement, door installation, and window blinds.

Место выполнения работ: г. Орел, ул. Октябрьская, 4.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется бесплатно с 15 сентября 2010 года в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по 11.00 5 октября 2010 года по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Документация об аукционе размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 8 октября 2010 года в 14.00.

Учреждениям УИС и ОИ преимущественно предоставляются.

24 сентября Владимир Пресняков. Авто радио дискотечена 80-ти. Мел: 44-15-15.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ. КАССА АВИАБИЛЕТОВ. ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области, являющийся организатором продажи государственного имущества без объявления цены, сообщает об отмене торгов по лотам № 1, № 2. Извещение о торгах без объявления цены опубликовано в газете «Орловская правда» от 17 августа 2010 года № 118.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
И. о. главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

Примемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редкция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы».
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.
Для ЗАО «Орелпресспечать».